Adi Soyad::

CARPMA ISLEMI
DEGERLENDIRME SINAVI

1 Bir dogol sayinin kendisigle tekrarli toplaminin_kisa

yoldan hesaplanmasing ne ad verilir?

A) Toplama
B) Cikarma
C) Carpma

2. 242+2+2+2 isleminin carpma islemi olarak gésterilisi
asagidakilerden hangisidir?
A) 5x?2

B) 5+ 2
C) 572

3 4 x 4 isleminin toplama islemi olarak gosterilisi
asagdokilerden hangisidir?

A 4+ bk

B) 4+4+4+4

QO b+bdtb+bhsb

4,

Yukarida modellenmis olan carpma islemi asagidakilerden
hangisidir?

A) 4 x4 B) 5 x 4 C) 6 x4

5. Asagida verilen carpma islemlerinden hangisinin sonucu

gonhsﬁr?

A) 6 x2=1
B) 8 x 3 =21
C) I x4 =36

6. I:I x 2 = 20 olduguna gére I:I ile belirtilen
yere hangi say yazilmalidir?

A) 1 B) S O 10
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Dogru Yanlis

7. Tanesi 6 % olan dondurmadan 5 tane alan Mehmet,

saticiya kac % 6deme uopmohdm?

A) 30 % B) 11% C) 6%

8. Bir kitopllkto & raf vardir. Her rofta 4 |<it0|o olduguno
gére kitophkto Toplom kac kitap vardir?

A) 12
B) 24
C) 32

9. Verilen carpma islemlerinden yanlis olan hangisidir?

N9 3) g O 9
x 2 x 3 x 4
18 27 32

10. Bir carpma isleminde birinci carpan 7, ikinci carpan 5

ise, carpim kactir?
A) 12 B) 35 C) 75

1. Agactaki elma saysini bulmak icin yapilmasi gereken
islem hangi sikta dogru olarak verilmistir?

A) 8 x 1
B) 8 x 8
C) 8 x 10

12. Bir fdbrikada gunde 3 bilgisayar uretiliyorsa, bir
haftada kac bilgisayar dretilir”?
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13.

Yukaridaki develerin ayak saylarinin toplami kactir?

4. "Bir saynin 1 ile carpmi her zaman saynin
........................... esittir.”  ifadesinde boslugu doldurmak icin

hongisi yazilmalidir?

A) kendisine
B) bir eksigine

C) bir fazlosina

15. * bes kere dért yirmi eder.
* (¢ kere Uc dokuz eder.
* alti kere sifir alti eder.
* on kere iki yirmi eder.

ifadelerinden kac tanesi clogr“udur'.>

A 2 B) 3 Q) 4

16. Her sicraysta 2 metre sicrayan bir kurbaga, 6 kez

sicrarsa kac metre ilerlemis olur?

A
72x2-M  3x2-Q 4x2-3%
ise A+ '+<Z$):l> sonucu kactir?

A 4 B) 12 O 18
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18. "Bir saynin "0 ile carpimi her zaman ... ‘dir’”

ifadesinde bos biraklan yere hangisi yazilmalidir?

A) sifir

19. Sekiz sayisinin, dort katinin, sekiz fazlas kactir’”?

A) 12
B) 24
C) 40

20. Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin - sonucu

digerlerinden farklidir’?

A) 9 x 2
B) 6 x 4

C)8x3
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